Pamétné a pisemné odé&itani 2. dil, str. 40-43
Kruh a kruznice str. 94-97
1. V'fadé Cisel podtrhni ¢ervené nasobky &isla 6 a modie nasobky &isla 9.

nasobky Sesti a sou¢asné nasobky deviti?

Které Cisla jsou

54 48 50 60 27 24 36 30 18 38 45 56 12 42 63
Nasobky Sesti a soucasné deviti jsou Cisla G : I
2. Poditej zpaméti ve sloupeccich pod sebou.
475-50= 267 -40=_ 844 — 30 = 589 - 60 =
475-150= = 267-240= = 844-530= = 589-260=
470 -52=_ 260-43= 844 — 31 = 589 -65=
470-152=  260-243= 844 — 531 = 589 — 265 = T
3. Eva ziskala v soutézi 196 bodl, a to bylo o 13 bodl vice, nez ziskala Katka.
Kolik bodu ziskala Katka?
Eva ziskala (vice — méné) bodu nez Katka, to znamena, ze Katka ziskala
(vice — méné) bodl nez Eva.
Vypoget: - Katka ziskala bod 5
4. Pocitej pisemné a provadéj zkousky spravnosti.
568 497 762 385 826 647 913
- 342}2-& - 265 — 438 - 217 - 153 - 361 - 678

5. V obchodnim domé probihal zimni vyprodej zboZi. Pocitej slevy zbozi a zapisuj do tabulky.

zboZi brusle teplaky bunda svetr vesta rukavice
plvodni cena 989 KE | 395 K& | 876 K& | 568 K& | 359 K& | 370 K¢
nova cena 899 KC | 195 K& | 799 K& | 459 K& | 299 K& | 269 K¢
sleva K&

6. Hora Rip ma vysku 459 metr(. O kolik metr(l je Rip niz$i nez ostatni uvedené hory?
Devét skal: 836 m, MileSovka: 837 m, Kozakov: 744 m, Blanik: 638 m

Vypocet:

m nez Devét skal,

Rip je niz§io Porovnej dale:

0 ~ m nez MileSovka, Devét skal je nizSi nez MileSovkao ~ m.

0 mnez Kozéakov, MileSovka je vy$Si nez Kozdkovo ~ m.

0 mnez Blanik. Kozékov je vy8Sinez Blankko ~ m.
Vypravuj struén& obsah povésti o horach Rip a Blanik. 7

_ Toto uivo (zviddam dobre - Sésteéns — doudim se).

| Maximaini potet bodi: 41 | Dosazeny pocet bod: _



